
1/5

2 října, 2023

V USA byla podána hromadná žaloba na výrobce
remdesiviru kvůli klamavým praktikám

necenzurovanapravda.cz/2023/10/v-usa-byla-podana-hromadna-zaloba-na-vyrobce-remdesiviru-kvuli-klamavym-
praktikam

Již dlouho je znám fakt, že remdesvir je spíš než léčivo prostředek,
který pacienta ještě víc poškodí. Poměrně detailně se o působení
remdesiviru píše např. v knize od Kennedyho: „Skutečný Anthony
Fauci.“

Tedy zatímco dávno schválené léky, které prokazatelně pomáhaly
(jako např. ivermektin), byly zakázány, do distribuce se dostal
extrémně škodlivý remdesivir, který mnoha lidem způsobil nejen
poškození zdraví, ale v některých případech i smrt.

Je více než pravděpodobné, že mnoho lidí, kteří remdesivir v
nemocnici již dříve dostali, vůbec netuší, že jejich případné zdravotní
problémy mohou pocházet právě od tohoto přípravku.

V USA byl již několikrát Gilead – výrobce tohoto přípravku – žalován
a další hromadná žaloba se řeší nyní. A co na to Gilead? Neustále
se odvolává na beztrestnost, která by mu údajně měla být zaručena
podobně, jako výrobcům takzvaných „vakcín.“

Společnost, která vyrábí remdesivir, který se používá nejen po
celých Spojených státech k léčbě COVID-19, byla zasažena
hromadnou žalobou kvůli obvinění, že podvodně propagovala lék,
aniž by odhalila možné vedlejší účinky.

Dva obyvatelé Kalifornie, z nichž jeden je příbuzným osoby, která
zemřela po podání remdesiviru, podali žalobu na Gilead Sciences v
okrese Shasta 26. září.

Deborah Fustová – přeživší manželka Michaela Fusta – a Edward
Pimentel, jemuž bylo poškozeno zdraví poté, co dostal remdesivir,
obviňují kalifornský Gilead, že při propagaci remdesiviru nezmínil
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zdokumentované vedlejší účinky.

„Je to hrozná droga. Nezisková organizace má tisíce členů, kteří mají
nemocniční záznamy, a můžete vidět, že je velký rozdíl v hladinách kreatininu
a hladinách v krvi, hodnotách ledvin poté, co dostanou remdesivir,“ řekl
Bradford Geyer, právník Former Feds Group, který zastupuje žalobce.

Nezisková organizace FormerFedsGroup Freedom Foundation
shromáždila některé případy na svých webových stránkách.

Žaloba uvádí, že tiskové zprávy Gileadu a prohlášení společnosti
Gilead pro spotřebitele a vyšetřovatele ukazují vzorec zlehčování
nebo úplného vynechání klinických nebezpečí, která pacienti
zažívají při užívání remdesiviru, místo toho zdůrazňují jeho údajné
předpokládané přínosy, bezpečnost a účinnost.“

Například webová stránka pro lék, známá také jako veklury, se
nezmiňuje o problémech s ledvinami. Leták (pdf) pro pacienty také
nezmiňuje problémy.

„Reklama žalovaného, že remdesivir je bezpečná a účinná léčba COVID-19, je
nepravdivá a zavádějící pro každého spotřebitele, včetně žalobců, protože
žalovaný ve skutečnosti věděl nebo měl vědět, na základě předchozích studií a
údajů o remdesiviru, že je nebezpečný a představuje vysoké riziko závažných
nežádoucích účinků a úmrtí pro žalobce a další pacienty,“ stojí v žalobě.

„Reklama zkreslovala a/nebo opomíjela skutečný obsah a
povahu drogy,“ uvádí se také.

Gilead na žádost o komentář neodpověděl.

Žalobci usilují o status, který by umožnil dvěma skupinám lidí připojit
se k žalobě. Jsou to lidé, kteří dostali remdesivir během
hospitalizace s COVID-19 a v důsledku toho utrpěli vážné poškození
zdraví, a lidé, jejichž blízcí zemřeli po podání remdesiviru poté, co
byli hospitalizováni s COVID-19.

Předčasná autorizace FDA

https://formerfedsgroup.org/cases/
https://www.veklury.com/important-safety-information/
https://www.gilead.com/-/media/files/pdfs/medicines/covid-19/veklury/veklury_patient_pi.pdf
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Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) udělil společnosti
Gilead v květnu 2020 nouzové povolení pro remdesivir, a to
především na základě výsledků vládou sponzorované studie, ve
které výzkumníci změnili koncový bod v polovině. Kritici tvrdí, že
změna byla provedena s cílem získat pozitivní výsledky. Studie lživě
tvrdila, že remdesivir urychlil dobu zotavení z COVID-19.

Agentura tento krok učinila bez konzultace se svým poradním
výborem pro antimikrobiální léčiva.

FDA schválila remdesivir v říjnu 2020 a rozšířila jeho přípustné
použití na ambulantní zařízení a děti.

Brzy poté rozsáhlá studie provedená Světovou zdravotnickou
organizací zjistila, že remdesivir neurychlil dobu zotavení ani nesnížil
úmrtnost. Skupina doporučila nepoužívat remdesivir u
hospitalizovaných pacientů, což bylo v rozporu s doporučením ve
Spojených státech, ale i v zemích EU.

Studie na zvířatech zjistily náznaky, že remdesivir poškodil
ledviny. Americká studie zjistila poškození ledvin mezi příjemci
remdesiviru, včetně tří pacientů, kteří byli nuceni přestat užívat lék.

Další studie, jakož i údaje po schválení rovněž vyvolaly obavy
ohledně bezpečnosti a účinnosti.

Výzkumní pracovníci, kteří přezkoumávali zprávy pro databázi
Světové zdravotnické organizace VigiBase, například zjistili, že
zprávy o poškození ledvin po remdesiviru byly mnohem častější než
zprávy o poškození ledvin po jiných léčbách COVID-19.

Před podáním remdesiviru jsou američtí pacienti instruováni (pdf)
FDA, aby zveřejnili všechny své zdravotní stavy, včetně problémů s
ledvinami.

Gilead sice propaguje remdesivir, ale podle nové žaloby měl
zveřejnit riziko poškození ledvin.

https://www.theepochtimes.com/article/fda-allows-emergency-use-of-remdesivir-to-treat-ccp-virus-patients-trump-says-3335266
https://www.theepochtimes.com/article/clinical-trial-shows-remdesivir-quickened-recovery-from-covid-19-3332118
https://www.theepochtimes.com/article/government-researchers-changed-endpoint-during-remdesivir-trial-3337757
https://www.theepochtimes.com/us/exclusive-faucis-agency-scrambled-to-answer-questions-on-changing-remdesivir-trial-endpoint-emails-4405743
https://www.nejm.org/doi/full/10.1056/NEJMoa2023184
https://www.kidney-international.org/article/S0085-2538(21)00210-6/fulltext
https://www.accessdata.fda.gov/drugsatfda_docs/label/2020/214787Orig1s000lbl.pdf
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Tím, že tak společnost neučinila, údajně porušila kalifornské zákony
proti používání klamavých praktik a vydávání nepravdivých nebo
zavádějících prohlášení.

Gilead se také dopustil nepravdivých prohlášení z nedbalosti,
což vedlo k bezdůvodnému obohacení, uvádí žaloba.

Žalobci se domáhají vydání příkazu k založení skupiny, příkazu
zabraňujícího společnosti Gilead v účasti na nekalých, nezákonných
a klamavých obchodních praktikách a klamavé reklamě, příkazu
přinutit společnost Gilead k nápravě předchozích reklam, příkazu
nařizujícímu společnosti Gilead, aby stáhla a zničila klamavé
reklamní materiály, příkazu vyžadujícího, aby společnost Gilead
vrátila peníze získané porušujícími jednáními, a příkaz, kterým by byl
Gilead nucen zaplatit odškodné i s úroky.

Následuje rozhodnutí státu Michigan

Nová žaloba přichází poté, co soud v Michiganu rozhodl, že
remdesivir není chráněn federálním zákonem proti žalobě podané
mužem, kterému museli  po obdržení remdesiviru amputovat nohu.

Žalobce Don Nowacki také utrpěl dvě mrtvice.

Remdesivir, který dostal, byl prý kontaminován skleněnými
částicemi.

Gilead argumentoval, že nemůže být žalován kvůli imunitě udělené
zákonem o veřejné připravenosti a nouzové připravenosti, který byl
aktivován Trumpovou administrativou během pandemie COVID-19.

Soudce tento argument odmítl s tím, že se zákon netýká výrobce v
dané situaci.

Pan Nowacki a jeho právníci jsou nyní připraveni na odhalení a soud
přijde později.

„Jedna z věcí, na kterou se snažíme přijít, je, co přesně Gilead,
FDA a nemocnice věděly,“  řekl jeden z právníků Ven Johnson. 

https://www.theepochtimes.com/health/groundbreaking-ruling-manufacturer-of-remdesivir-not-shielded-by-prep-act-for-mans-injuries-5456783
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„Jak se skleněné částice, které by mohly způsobit mrtvici a
smrt u lidí, dostaly do tohoto léku? Proč se na nás zástupci
uvedených organizací neobracejí, aby získali zdravotní záznamy
našeho klienta, abychom pochopili, co se stalo?“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 


